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. Risolvere I'equazione differenziale
Y (1 +tan’y) =1
con la condizione y(0) = .

. Risolvere I'equazione differenziale

,  logw Yy
2y = —
xy xlog x
con la condizione 3
3
y(1/e) = 5

. Si consideri la successione di funzioni

1
fr(x) = ksin(z + E) — ksinx.

(a) Studiare la convergenza puntuale; (b) studiare la convergenza uniforme.

. Data la serie di funzioni .
d (x+k)7?,
k=1
(a) studiarne la convergenga totale (in quali intervalli?)

(b) calcolare 'integrale definito

1 o0
/ Z (x4 k)2 de;
0 k=1

(¢) (facoltativo) provare che la seguente funzione

o0

fa) =3 (@+k)

k=1

¢ di classe C*° nell’intervallo (7, +00).



